



A MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI KAR
ALAPSZABÁLYÁNAK MÓDOSÍTÓ OKIRATA

1. Az Alapszabály főcíme az alábbiak szerint módosul:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
 A MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI KAR ALAPSZABÁLYA	 A MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI ÉS ÁLLAMI TISZTVISELŐI KAR ALAPSZABÁLYA

2. Az Alapszabály I. fejezetének címe, valamint az I.1., I.1.1. és I.1.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
<p>I. A Magyar Kormánytisztviselői Kar megalakulásával kapcsolatos rendelkezések</p> <p>I.1. A Magyar Kormánytisztviselői Kar (a továbbiakban: MKK) a kormánytisztviselők önkormányzattal rendelkező, közigazgatási szakmai érdekképviselési köztestülete, amely önálló ügyintéző szervezettel rendelkezik.</p> <p>I.1.1. A köztestület neve: Magyar Kormánytisztviselői Kar.</p> <p>I.1.3. A köztestület neve angolul: Hungarian Government Officials Corps. A köztestület neve németül: Ungarische Regierungsbeamtenkammer. A köztestület neve franciául: Le corps des fonctionnaires du gouvernement hongrois.</p>	<p>I. A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar megalakulásával kapcsolatos rendelkezések</p> <p>I.1. A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar (a továbbiakban: MKK) a kormánytisztviselők és az állami tisztviselők önkormányzattal rendelkező, közigazgatási szakmai köztestülete, amely önálló ügyintéző szervezettel rendelkezik.</p> <p>I.1.1. A köztestület neve: Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar.</p> <p>I.1.3. A köztestület neve angolul: Hungarian Government and State Officials Corps. A köztestület neve németül: Ungarische Regierungs- und Staatsbeamtenkammer. A köztestület neve franciául: Corps de la Fonction publique et de l'Etat de Hongrie.</p>

3. Az Alapszabály I.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
I.3. Az MKK a kormánytisztviselők és állami tisztviselők önkormányzattal rendelkező, közigazgatási szakmai, érdek-képviselési, országos feladat- és hatáskörrel rendelkező köztestülete, mely nyilvántartott tagsággal rendelkezik. Az MKK-ra – az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 8/A. § (5) bekezdése alapján – a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény egyesültre vonatkozó szabályait kell megfelelően alkalmazni.	I.3. Az MKK a kormánytisztviselők és állami tisztviselők önkormányzattal rendelkező, közigazgatási szakmai köztestülete, mely nyilvántartott tagsággal rendelkezik. Az MKK-ra – az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 8/A. § (5) bekezdése alapján – a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény egyesültre vonatkozó szabályait kell megfelelően alkalmazni.

4. Az Alapszabály I.7.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
I.7.1. Az MKK bélyegző-formája kör alakú, amely közepén Magyarország címerét és körben a „Magyar Kormánytisztviselői Kar” feliratot tartalmazza.	I.7.1. Az MKK bélyegző-formája kör alakú, amely közepén Magyarország címerét és körben a „Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar” feliratot tartalmazza.

5. Az Alapszabály II.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
II.1. Az MKK a közös értékalapú kormánytisztviselői <i>éthos</i> megerősítése érdekében a kormánytisztviselők, és az állami tisztviselőkről szóló 2016. évi LII. törvény 2. § (2) bekezdése alapján az állami tisztviselők önszabályozásával, szakmai továbbképzésével, szakmai és szociális érdekképviselésével kapcsolatos feladatokat lát el (a továbbiakban, ahol az Alapszabály kormánytisztviselőt említ, ott az állami tisztviselőt is érteni kell).	II.1. Az MKK a közös értékalapú kormánytisztviselői <i>éthos</i> megerősítése érdekében a kormánytisztviselők, és az állami tisztviselőkről szóló 2016. évi LII. törvény 2. § (2) bekezdése alapján az állami tisztviselők önszabályozásával, szakmai továbbképzésével, szakmai képviselésével kapcsolatos feladatokat lát el (a továbbiakban, ahol az Alapszabály kormánytisztviselőt említ, ott az állami tisztviselőt is érteni kell).

6. Az Alapszabály II.2. pont q) alpontja az alábbiak szerint módosul:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
q) tagot delegál a Közigazgatási Továbbképzési Kollégiumba,	q) tagot delegál a Közigazgatási Továbbképzési Kollégiumba és az Állami Tisztviselői Továbbképzési Kollégiumba,

7. Az Alapszabály az alábbi V.3. pont ff) alpontja az alábbiak szerint módosul:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
ff) tagot delegál a Közigazgatási Továbbképzési Kollégiumba,	ff) tagot delegál a Közigazgatási Továbbképzési Kollégiumba és az Állami Tisztviselői Továbbképzési Kollégiumba,

8. Az Alapszabály XI.2. pont a) és b) alpontjai az alábbiak szerint módosulnak:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
a) saját hatás- és illetékességi körében eljár a II.2. pont a) b), m) alpontjaiban foglalt feladatok tekintetében. A területi elnök tájékoztatja az országos elnököt azokról az ügyekről, melyekben a területi közgyűlés járt el. Az országos elnök tájékoztatást kérhet a területi közgyűlés által elvégzett feladatokról;	a) saját hatás- és illetékességi körében eljár a II.2. pont b) és m) alpontjaiban foglalt feladatok tekintetében. A területi elnök tájékoztatja az országos elnököt azokról az ügyekről, melyekben a területi közgyűlés járt el. Az országos elnök tájékoztatást kérhet a területi közgyűlés által elvégzett feladatokról;
b) saját hatás- és illetékességi körében, az Országos Közgyűléssel egyeztetve, és azzal egyetértve járhat el a II.2. pont k), n), o) alpontjaiban foglalt feladatokat tekintve. Az egyeztetést a területi elnök, az országos elnökkel folytatja le;	b) saját hatás- és illetékességi körében, az Országos Közgyűléssel egyeztetve, és azzal egyetértve járhat el a II.2. pont k) és o) alpontjaiban foglalt feladatokat tekintve. Az egyeztetést a területi elnök, az országos elnökkel folytatja le;

9. Az Alapszabály az alábbi XII.6. ponttal egészül ki:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
	XII.6. A XII.2. pont szerint elfogadott Alapszabály harmadik módosítására 2017. október 27-én került sor, a módosított rendelkezéseket 2017. október 28. napjától kell alkalmazni.

10. Az Alapszabály 1. mellékletének címe az alábbiak szerint módosul:

<i>eredeti szöveg</i>	<i>módosult szöveg</i>
A Magyar Kormánytisztviselői Kar tisztviselői, ügyintéző testületei nem tisztviselő tagjai megválasztásának rendje	A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar tisztviselői, ügyintéző testületei nem tisztviselő tagjai megválasztásának rendje

11. Az Alapszabály IV.4. pont c) alpontjában, IV.20. pontjában, IV.26.2. pontjában, IV.26.3. pontjában, IV.27. pontjában, VI.31. pontjában, valamint a VI.36. pontjában a „Kormánytisztviselői Hivatásetikai Kódex” szöveg helyébe a „MKK Hivatásetikai Kódex” szöveg lép.

12. Az Alapszabály II.2. pontjának a) és n) alpontjai, valamint az V.3. cc) alpontja hatályukat veszítik.

Budapest, 2017. október 27.


Dr. Dargay Eszter
elnöki jogkörbe eljáró alelnök